



Таврійський національний університет  
імені В. І. Вернадського  
Навчально-науковий інститут філології та журналістики  
Кафедра журналістики  
Кафедра слов'янської та романо-германської філології  
Кафедра східної філології

*Круглий стіл*  
**“Антиколоніальний дискурс у сучасному  
науково-медійному просторі України як передумова  
реінтеграції Криму”**  
*у межах II Міжнародної науково-практичної конференції  
Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського  
до 105-ї річниці від заснування університету*

**19 жовтня 2023 р., м. Київ**

Навчально-науковий інститут філології та журналістики Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського запрошує науковців, здобувачів вищої освіти вітчизняних та закордонних закладів вищої освіти, філологів та журналістів-практиків узяти участь у засіданні **Круглого столу “Антиколоніальний дискурс у сучасному науково-медійному просторі України як передумова реінтеграції Криму”**.

Результатом спільної роботи має стати пошук рішень актуальних проблем сучасної філології, соціальних комунікацій в Україні та світі, а також **публікація результатів досліджень, надання сертифікатів** кожному учаснику.

### **ПАНЕЛІ РОБОТИ КРУГЛОГО СТОЛУ:**

---

1. Комунікативні аспекти сучасного медіапростору.
2. Проблема національної ідентичності в українській та світовій літературі.
3. Актуальні питання сучасної лінгвістики та перекладу в умовах глобалізаційних процесів.

**Офіційні мови Круглого столу:** українська, англійська, польська, турецька, кримськотатарська.

## **ЧЛЕНИ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ:**

**Бортняк Валерій Анатолійович** – ректор Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидат юридичних наук, доцент;

**Ноженко Володимир Сергійович** – проректор з навчальної роботи Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидат технічних наук, доцент;

**Бессараб Олександр Володимирович** – проректор з науково-педагогічної діяльності та інноваційного розвитку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидат філологічних наук;

**Куш Наталія Валеріївна** – директорка Навчально-наукового інституту філології та журналістики Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидатка філологічних наук, доцентка;

**Іщенко Наталя Анатоліївна** – докторка філологічних наук, професорка, професорка кафедри слов'янської та романо-германської філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського;

**Семенець Олена Олександрівна** – докторка філологічних наук, професорка, професорка кафедри журналістики Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського;

**Досенко Анжеліка Костянтинівна** – завідувачка кафедри журналістики Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського, кандидатка наук із соціальних комунікацій, доцентка;

**Шарагіна Ольга Володимирівна** – завідувачка кафедри слов'янської та романо-германської філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидатка філологічних наук;

**Емірамзаєва Афізе Саїтмустафаївна** – завідувачка кафедри східної філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського;

**Арнаутова Айше Рустемівна** – старший викладач кафедри східної філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського;

**Юксель Гаяна Заїрівна** – кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри журналістики Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського.

**Гончаренко Богдана Богданівна** – кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри слов'янської та романо-германської філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидатка філологічних наук;

**Юлдашева Людмила Петрівна** – кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри слов'янської та романо-германської філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидатка філологічних наук;

**Величковська Юлія Федорівна** – кандидатка філологічних наук, старший викладач кафедри слов'янської та романо-германської філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, кандидатка філологічних наук.

Збірник матеріалів буде виданий українсько-польським науковим видавництвом «**Liha-**



**Pres**», яке входить до рейтингу книговидавців **SENSE**. Кожній тезі, включеній до збірника тез конференції, буде присвоєно **DOI**, що дає змогу авторам знайти свою наукову працю на сайті **Open Ukrainian Citation Index (OUCI)**, який був розроблений фахівцями Державної науково-технічної бібліотеки України за дорученням Колегії Міністерства

освіти і науки України. Збірник тез конференції буде розміщений на відкритій платформі українсько-польського видавництва з багаторічним досвідом видання наукової книги «Liha-Pres» [за цим посиланням](#).

## ПОРЯДОК РЕЄСТРАЦІЇ:

---

Для участі у засіданні **Круглого столу необхідно** заповнити [довідку про учасника](#) та до **25 жовтня 2023 року** надіслати для публікації на електронну адресу оргкомітету [conf.filology@tnu.org.ua](mailto:conf.filology@tnu.org.ua)



1. тези доповіді – офіційними мовами Круглого столу;
  2. електронну копію квитанції про сплату організаційного внеску. Назва надісланих матеріалів має містити прізвище автора та ініціали (*Наприклад: Крайова МІ\_Тези; Крайова МІ\_Внесок*)
- Розмір організаційного внеску становить **400 грн.** В організаційний внесок входить: відшкодування витрат за коректування й верстку збірника тез, розміщення його електронної версії.

За бажанням учасник може замовити **друкований** примірник збірника та сертифікату, вартість яких сплачується додатково в сумі **500 грн.**

Збірник тез доповідей та сертифікат будуть надіслані всім учасникам в електронному вигляді після **30 листопада 2023 року.**

Розсилка друкованого примірника збірника тез доповідей та сертифікату буде здійснена після **25 грудня 2023 року.**

**Сплатити** організаційний внесок можна за банківськими реквізитами:

Найменування отримувача: ФОП Азанова Інга Вікторівна

Код отримувача: 3205412920

Рахунок в форматі відповідно до стандарту IBAN:

UA653133990000026005030200339

Назва банку: Запорізьке РУ АТ КБ "ПриватБанк"

Код Банку (МФО): 313399

Призначення платежу: Оплата публікації тез ПБ (автора).

**\*Увага!** ФОП Азанова І.В. є платником єдиного податку 2 групи, тому не може приймати оплату від юридичних осіб, тільки від фізичних осіб. Прохання не здійснювати платежі від юридичних осіб.

Здійснити оплату організаційного внеску можна у відділенні будь-якого банку України або через Інтернет.

## ВИМОГИ ДО ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ:

---

❖ Обсяг – до 5 стор. формату А-4 у текстовому редакторі Microsoft Word for Windows у вигляді файлу з розширенням \*.doc; шрифт – Times New Roman, розмір – 14, 1,5 міжрядковий інтервал; абзацний відступ – 10 мм; поля – 20 мм.

❖ Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді: номер та назва секції, прізвище та ініціали автора (ів) (шрифт – напівжирний); курс, група, навчальний заклад, (шрифт – курсив); відомості про наукового керівника (за наявності); назва доповіді (шрифт – напівжирний); текст.

Наприклад:

Панель 1.....

**Крайова М. І.,**

*студент кафедри слов'янської та романо-германської філології  
Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

**Науковий керівник: Петрів Я. О.,**

*кандидат філологічних наук,  
доцент кафедри слов'янської та романо-германської філології  
Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського*

## **Особливості перекладу економічних термінів**

· Використана література оформлюється в кінці тексту під назвою «Список використаних джерел». У тексті посилання на використані джерела позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номери сторінки (сторінок), наприклад: [5, с. 56].

**ВАЖЛИВО!** Бібліографічний опис списку використаних джерел подається мовою оригіналу та оформлюється з урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання».

Забороняється цитування в тексті та внесення до бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони опубліковані на території росії та білорусі.

Форма проведення конференції: дистанційна.

\*\*\*

## **ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

---

**Навчально-науковий інститут філології та журналістики  
Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського  
Поштова адреса: вул. Джона Маккейна, 33, каб. 414, м. Київ  
Сайт університету: [tnu.edu.ua](http://tnu.edu.ua)  
Електронна пошта: [conf.filology@tnu.org.ua](mailto:conf.filology@tnu.org.ua)  
Контактний телефон: +38 098 985 01 58**